



2023年3月18日,非遗体验新空间笔墨宫坊正式在上海市杨浦区军工路1300号开馆。

群文活动让艺术走到“家门口”

文化是城市灵魂的生动展现,一处处文化地标落成后,杨浦区还进一步为其注入鲜活“灵魂”。

10月12日,来自英国的阿库·汉姆舞团全新力作《丛林之书·再构版》在曾经的杨浦大剧院如今的 YOUNG 剧场成功上演,也揭开了2024“秋是国际戏剧季”的大幕。

秋是国际戏剧季是杨浦区联合 YOUNG 剧场自2023年推出的国际化、高品质戏剧品牌,它以戏剧之名,以开放和拥抱世界与未来的姿态,呈现活力、前沿、多元的戏剧舞台作品。上海市杨浦区文化和旅游局公共服务科科长张自雯跟《新民周刊》分享了“秋是”的含义,“因为立项之初选择在上海国际艺术节期间举办,所以算是秋天的一个事件,秋是还可以理解为秋柿,象征着果实;它还有求是的谐音。此外,我们还希望它可以理解为‘秋天是……’这样的开放性命题,让大家有无限的遐想”。

10月12日起至12月8日,来自英国、德国、法国、巴西、



西班牙及中国的8台29场好戏将陆续登陆 YOUNG 剧场,涵盖话剧、舞剧、偶剧、独角戏、诗歌舞蹈剧场等多种戏剧形式。值得一提的是,继去年口碑爆棚的柏林剧团偶剧《布莱希特的鬼魂》,今年“秋是”再次邀请到了柏林顶尖的五大剧团之一,因极具当代实验语言而享誉全球的邵宾纳剧院的两部作品——《哈姆雷特》和《每一个女人》,作为本届秋是国际戏剧季的亮点,两部风格全然不同的邵宾纳剧院作品,立于经典改编与原创制作的交汇点,为国内观众绘出了国际戏剧最当下的迭代